## Путешествие по профессиям

познавательный час

Для детей пожарный – человек героический, и в былые годы, и сегодня, спасающий из огня людей, встающий на пути у разрушения.

17 октября, в рамках молодежного дискуссионного клуба «Диалог», учащиеся 7-го класса школы № 3 (классный руководитель Афонина С.А.) побывали на экскурсии в пожарной части № 14,



организованной Межпоселенческой центральной библиотекой им. А.Н.



Апухтина.

Экскурсию провели начальник караула Зыков Андрей Викторович и водитель Балашов Дмитрий Алексеевич. Они познакомили учащихся с историей своей пожарной части, с её пожарно-

техническим вооружением.

Ребятам рассказали об имеющихся в распоряжении пожарной части пожарных машинах, что с ними связано, как они



работают, чем оборудованы. С огромным желанием и восхищением учащиеся



рассматривали пожарные машины И аварийноспасательное оборудование. Борта машины откидываются и открывается склад оборудования. Чего здесь только нет рукава, бензорез, вентили ДЛЯ

подключения к городским коммуникациям и т. д. Самым смелым разрешили посидеть в кабине пожарной машины.

Дети также увидели спасательные аппараты, которые используют в задымленных местах, на специальных столах возле машин лежат комплекты одежды и обуви пожарных, сложенные особым способом. Все разложено так, чтобы пожарный не терял ни секунды.

Служащие пожарной части рассказали детям, что одежда служит для



защиты от воды, высокой температуры, травм при тушении пожаров. Объяснили, ИЗ какого материала изготовлена (брезент одежда co специальной пропиткой, чтобы не воспламенялась

и не промокала). Обратили внимание на то, что пожарная каска для защиты от ударов, а пояс широкий с петлей «карабином», нужен для того, что бы на нём можно прикрепиться к лестнице, чтобы не упасть. А ещё, пожарному нужен топор, он висит на поясе. Детям разрешили примерить защитные шлемы, и сфотографироваться.

Учащиеся получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии в пожарную часть, и быть может, в дальнейшем, кто-то из этих ребят выберет профессию пожарного.

Хочется выразить огромную благодарность сотрудникам пожарной части за организацию и проведение экскурсии.

